

2021年闵行区第一期处级干部进修班结业

本报讯 6月1日,2021年闵行区第一期处级干部进修班举行结业式。区委副书记、组织部长、党校校长王观宝出席并讲话。区委组织部副部长姚计华、区委党校常务副校长张英霞出席结业式。王观宝充分肯定本次进修班的培训成效,对全体学员圆满结业表示祝贺,他说,时间催人奋进、目标促人前行,必须以“时不我待、只争朝夕”的使命感和紧迫感,围绕全区中心工作,集中精力抓落实,奏响实干最强音。王观宝从三个方面对进修班学员

提出了要求。

一是心怀“国之大者”,践行初心使命,争做服务大局的“中流砥柱”。他说,突出政治引领,要把牢思想“总开关”,要坚持以人为本,夯实民生“压舱石”,要立足发展全局,做好结合“大文章”,将本地区、本部门的工作放在建设虹桥国际开放枢纽核心功能承载区,建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市的重要战略支撑区,建设创新开放、生态人文的现代化主城区的战略部署上进行统筹谋划,既为一域争光,又

为全局添彩。

二是坚持问题导向,强化能力建设,力做“比学赶超”的“促进派”。要提升科学决策的能力、提升理论联系实际的能力,增强预判风险、把握风险走向的能力,不断提高应急处突的见识、胆识和能力。

三是做好加减乘除法,奋力攻坚克难,勇当真抓实干的“奋斗者”。工作上要“加”压,不断自我激励、开拓进取;管理上要“减”负,深入推进“放管服”改革,放出活力、放出创造力,管出公平、管出质量,服

出便利、服出实惠;效能上要“乘”倍,以“一网通办”和“一网统管”建设为抓手,发挥高效能政务服务的“乘数效应”;作风上要“除”尘,以身示范,做生活中的“老实人”、作风上的“正派人”、工作上的“引领人”。

2021年闵行区第一期处级干部进修班班长谈为民代表班委作培训小结。学员张海平等分别代表小组作交流发言。进修班全体学员、区委党校全体教师参加结业式。

(来源:闵行党建)

普陀区第42期处级班学员论坛暨结业典礼举行

本报讯 5月25日,普陀区第42期处级班学员论坛暨结业典礼在区委党校举行。普陀区委常委、组织部长、党校校长周艳出席并讲话。

周艳充分肯定了本期处级班的办班成果,并围绕领导干部的政治标准对学员提出了三点希望:一是自觉履行政治责任,在重要关头冲得上、顶得住。二是自觉强化政治担当,在重点任务中扛得住。三是自觉保持政治定力,在关键时刻稳得住。各级干部,尤其是街镇领导干部,要顶住压力、扛起任务,以一抓到底的勇气克服困难。三是自觉保持政治定力,在关键时刻稳得住。各级干部要认真学习贯彻“十严禁”纪律要求,将纪律规矩作为“护身符”和“安全带”,始终敬畏法纪、警钟长鸣、防微杜渐,自觉净化社交圈、生活圈、朋友圈。周艳勉励学员,要在发展的关键阶段勇于担当,锤炼本领,共同为普陀的发展做出应有贡献。

结业典礼由普陀党校常务副校长李群主持。处级班临时党支部书记黄自亮作支部工作小结,回顾总结在党校培训期间加强理论学习与加强党性锻炼的情况。左如军等6名学员代表作汇报交流。周艳为学员颁发了结业证书。

本期处级干部进修班紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想开展集中培训。在内容上,突出理论武装,重点围绕建党百年这一特殊节点,强化思想引导,把学习贯彻党的十九届五中全会精神和习近平总书记在浦东开发开放30周年庆祝大会上重要讲话精神作为重中之重,突出理论教育和党性教育主业主课地位。在形式上,注重能力比拼。将“比学赶超”的要求贯穿全程,强化竞争意识,要求学员不怕比、敢于比,跟同学比、跟先进比,找准差距迎头赶上,不断超越自我。在方法上,突出案例培训。将《普陀区增强“八个本领”、提升“七种能力”案例集》作为教材,选择三个街道(镇)的代表性案例作为培训内容,让“干过的人”讲“干过的事”。此外,普陀党校还通过学员入学前梳理典型案例、培训期间开展案例交流分享、进行微调研等举措,切实提升案例培训效果,增强了领导干部解决实际问题的能力。(付桦)

浦东新区行政学院举办两期公务员专题培训班

本报讯 5月24日至26日,浦东新区行政学院举办第三、第四期公务员专题培训班,两个班次分别以“增强群众观念,提高群众工作能力”和“防风险,媒体关系与危机管理”为主题,来自新区委办局、街道的百余名学员参加了集中培训。

在这两期公务员专题培训班中,浦东新区行政学院突出问题导向、实践导向,突出专业能力建设,注重学用结合,精心设置课程。既有全面系统的政策解读、高屋建瓴的理论传授,又有接地气的实例分析。既有专题讲座,又有现场教学、情景模拟、学员论坛、分组交流等教学形式。务实管用的专题培训,引导和帮助学员进一步丰富专业知识、提升专业能力、锤炼专业

作风、培育专业精神。

浦东新区行政学院精选现场教学点,精心设置情景模拟课程,让学员们在参观考察、实地体验式教学中,拓展思路、学到经验、掌握方法。组织第三期公务员班到塘桥街道社区党群服务中心观摩“初心照征程、奋斗百年路”党建文化长廊,参观“万添杰书记工作室”,并与万添杰书记面对面座谈,近距离了解如何开展基层群众工作,学习群众工作技巧及开展创新性工作的方法。组织第四期公务员班围绕“疫情防控和市场监管如何提高群众满意度”现场模拟新闻发布会和电视专栏访谈,由学员扮演相关部门发言人,应对台下学员“中外记者”提出的各类问题。通过媒体应对实

战演练,帮助学员掌握诀窍技巧,提高应变能力,增强风险防范、舆情危机处置与正确应对媒体的能力。

两个班次分别围绕“如何增强群众观念、提高群众工作能力和水平”“如何增强疫情防控、媒体危机意识,提升应对能力”开展分组交流;围绕“学习贯彻习近平总书记任浦东开发开放30周年庆祝大会上重要讲话精神”开展学员论坛。学员们表示,作为新时代的浦东公务员,要融入新时代、体现新担当、贡献新作为,全面提高适应新时代、落实新部署、实现新目标的能力,为新时代浦东打造社会主义现代化建设引领区添砖加瓦。

在组织学员加强理论学习

的同时,浦东新区行政学院还发动学员积极参加支部活动,把党性锻炼贯穿支部组织生活各项活动中,分别开展了“学习党史,牢记初心使命,勇于担当,敢为先锋”主题活动。学员们表示,作为公务员要在党史学习教育中先学一步、学深一步、工学结合,不断提升为民解忧的意识,更好地为人民服务。

在结业仪式上,6名学员代表进行了交流发言。学员们表示,此次务实高效的培训提升了党性修养,强化了真抓实干、真心实意为人民服务的意识,掌握了群众工作方法、媒体应对方法,提高了发现问题、分析问题、解决问题的能力,为今后更好地开展工作奠定了基础。

(肖乐乐)

长宁党校“庆祝中国共产党成立100周年”主题活动举行



本报讯 近日,长宁区委党校在延安西路的佳都剧场举行了庆祝中国共产党成立100周年主题活动。全体教职员工和长宁党校第二期处级干部进修班和科级领导职务公务员培训班的学员纷纷上台,怀着对党的深情,生动演绎了一首首经典歌曲,呈现了一场精彩的演出。

《唱支山歌给党听》《没有共产党就没有新中国》《我的祖国》……一首首耳熟能详的

红色经典歌曲连接着难忘的岁月。当中国歌剧表演艺术家、上海歌剧院国家一级演员、第三代江姐扮演者陈海燕身穿几十年前的“战袍”登台献唱《绣红旗》《红梅赞》时,全场气氛达到了高潮,大家都深受感动。

活动结束时,大家纷纷表示,这场演出带领大家穿越时空,重温中国共产党走过的百年历程,深切感受信仰的伟大力量,这是一场红色演出,也是一堂生动的党课。(孟志伟)

本报讯 5月25日,松江区委党校第二次“党史上的精神谱系”系列党课“每月一讲”活动开启。松江党校常务副校长章高林,副校长荀宁军出席。松江党校教学支部、行政支部全体党员聆听党课。

松江党校张大伟、满媛媛两位教师分别围绕“苏区精神的内涵和时代价值”“长征精神的内涵和时代价值”讲主题党

精神紧紧相连。作为新时代的松江党校人,要立足自身岗位,为干部教育培训事业作出自己应有贡献。

为纪念建党100周年,松江党校于年初制定了“百年大党的精神谱系和新时代松江精神”系列党课实施方案,安排12名教师围绕建党精神、井冈山精神、苏区精神、长征精神、延安精神、西柏坡精神、抗美援朝

松江党校“党史上的精神谱系”系列党课宣讲活动持续开展

课。松江党校副校长刘凤强主持并点评。他说,苏区精神和长征精神都是无数革命先烈在艰辛探索中国革命正确道路的伟大实践中培育形成的伟大革命精神,是中国共产党伟大革命精神链条中不可或缺的重要组成部分,其中“星星之火,可以燎原”、“理想信念高于天”等红色基因永远激励我们不懈奋斗。苏区精神和长征精神与新时代松江

精神、“两弹一星”精神、雷锋精神、改革开放精神、抗疫精神、脱贫攻坚精神展开备课,力求讲清其历史背景、主要内涵和时代价值。2021年5月,松江党校在当月主题党日推出了系列党课中的两讲,组织全体党员学习。目前,该系列12节党课都已纳入区委党史学习教育宣讲团宣讲课程名单,后期将陆续在全区各基层单位宣讲。

(张大伟)